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Adéla	Kolouchová	se	ve	své	bakalářské	práci	věnuje	proměnám	politického	marketingu	

v	rámci	 prezentace	 politických	 lídrů	 strany	 SMER-SD,	 konkrétně	 pak	 Roberta	 Fica	 a	

Petera	Pellegriniho.	Autorka	si	pro	svou	bakalářskou	práci	vybrala	zajímavé	a	bezpochyby	

relevantní	téma,	které	zpracovává	velmi	poctivě	a	které	dle	mého	soudu	může	sloužit	jako	

podklad	(či	zdroj	 inspirace)	nejen	pro	návazné	odborné	práce,	ale	 i	pro	aktéry,	 jimž	se	

Kolouchová	ve	svém	textu	věnuje.	Jde-li	o	samotné	zpracování	bakalářské	práce,	považuji	

ji	za	velmi	zdařilý	počin,	který	adekvátním	způsobem	přistupuje	ke	zkoumané	matérii:	

autorka	 se	 zaměřuje	na	aktuální	 tematiku	 (a	 to	 jak	 z	hlediska	zkoumaných	aktérů,	 tak	

z	hlediska	významu	komunikace	na	sociálních	sítích),	přičemž	také	metodologický	způsob	

zpracování	 textu	 považuji	 za	 vhodně	 zvolený	 (autorka	 detailně	 nastiňuje	 tvorbu	

jednotlivých	 kódů,	 které	 pak	 detailním	 způsobem	 analyzuje).	 Kritických	 poznámek	

k	práci	 Adély	 Kolouchové	 tak	 mám	 pomálu:	 jednou	 z	nich	 nicméně	 je,	 nakolik	 se	 liší,	

respektive	 protínají	 kódy	 bezpečnost	 a	migrace,	 respektive	 pokud	 autorka	 přistupuje	

k	tématu	migrace	odděleně,	nedávalo	by	smysl	zajmout	stejný	postoj	také	ke	koronaviru,	

který	je	řazen	pod	bezpečnost?	Druhá	poznámka	(či	spíše	otázka),	která	mě	v	souvislosti	

s	 použitými	 kódy	 napadá	 je	 to,	 jakou	 roli	 v	rámci	 jejich	 interpretace	 mohla	 sehrát,	

respektive	 sehrála	 společensko-politická	 situace.	 Pokud	 srovnáme	 období	 let	 2016	 a	

2020,	pak	mám	pocit,	že	se	volby	v	roce	2020	odehrály	ve	zcela	jiném	kontextu	(vražda	J.	

Kuciaka	a	M.	Kušnírové,	covid…).	Mohla	by	tak	autorka	během	obhajoby	reflektovat	tento	

aspekt,	a	nakolik	se	mohl	promítnout	do	komunikace	daných	politiků	na	Facebooku?	



Bakalářská	práce	Adély	Kolouchové	podle	mě	nejen	naplňuje	požadavky	kladené	na	daný	

typ	textů,	avšak	výrazně	je	převyšuje.	

Práci	doporučuji	v	obhajobě	a	navrhuji	ji	hodnotit	stupněm	A	(výborně).	

V	Hradci	Králové,	3.	1.	2023	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 									Sylvie	Bláhová	

 


